

DISTINCTIO

Izdavačka etika

Časopis će biti u skladu s najvišim standardima akademskog izdavaštva u skladu s COPE smjernicama dobre prakse objavljivanja. Od autora, recenzenata, urednika i izdavača očekuje se da se pridržavaju sljedećih etičkih smjernica.

Svi autori koji šalju rad u časopis trebaju osigurati da rukopis koji predaju nije prethodno objavljen ili razmatran za objavljivanje negdje drugdje. Časopis zadržava pravo objavljivanja izuzetno važnih istraživanja u filozofiji, koja su objavljena drugdje, u izvanrednim okolnostima (npr. posebni broj), nakon zadržavanja svih prava za odgovarajući članak.

Svi bi se autori trebali pridržavati najviših standarda akademskog pisanja, uključujući jasno navođenje svojih izvora, navođenje ideja koje su preuzete od drugog autora i održavanje visoke razine akademskog integriteta u cjelini. Časopis zadržava pravo odbijanja radova koji su napisani sa stajališta bilo koje ideologije koja bi za cilj imala promicanje bilo koje vrste mržnje, nasilja ili srodnog ponašanja prema bilo kojoj društvenoj skupini. Svaki mogući sukob interesa treba jasno navesti i izbjeći ga ako je ikako moguće. Ako autori u svojim rukopisima koriste materijale zaštićene autorskim pravima, dužni su osigurati autorska prava za njihovo korištenje. Svaki rukopis koji krši gore navedena načela neće se razmatrati za objavljivanje.

Recenzenti bi trebali ocjenjivati rukopise koji su im poslani isključivo na temelju znanstvene zasluge, a ne na temelju slaganja ili neslaganja (pozitivno recenzirajući radove s kojima se slažu, a negativno one s kojima se ne slažu). Časopis koristi dvostruko slijepi postupak recenziranja, a ako je identitet autora na bilo koji način otkriven recenzentu, recenzent je dužan o tome obavijestiti časopis i izuzeti se od daljnje recenzije rada. Recenzenti se potiču da daju korisne povratne informacije o rukopisu zajedno sa svojom ocjenom njegove kvalitete. Recenzenti su dužni koristiti se isključivo znanstvenim žargonom i izbjegavati vrijednosne sudove o rukopisu koji recenziraju. Na primjer, recenzenti ne bi smjeli reći da je rukopis loše napisan, već bi trebali navesti sve (ili glavne) nedostatke rukopisa. Recenzija uvijek treba biti nepristrana, recenzenti bi trebali otkriti svaki sukob interesa na početku recenzije. Recenzenti bi trebali čuvati svoj rad na recenziji u tajnosti i ne bi trebali otkrivati nikakve informacije o recenziji trećim stranama.

Časopis bi trebao ocjenjivati sve rukopise isključivo na temelju njihove akademske vrijednosti, relevantnosti i originalnosti, bez obzira na identitet autora, pripadnost ili bilo koji drugi čimbenik. Časopis bi trebao pružiti mjesto za razmjenu ideja što većem broju rukopisa. Međutim, u slučaju velikog broja prijava, časopis je dužan odabrati radove za uvrštavanje samo na temelju njihove kvalitete i primjerenosti. Časopis prima sve filozofske teme za redovne brojeve. No, časopis zadržava pravo odbiti rukopis prijavljen za poseban broj ako se rukopis ne tiče teme broja. Svi mogući sukobi interesa trebaju se rješavati transparentno i pošteno. Urednici trebaju poštovati povjerljivost recenzentskog procesa, ne otkrivajući imena autora niti imena recenzenata određenog rukopisa tijekom procesa recenziranja. Na kraju svakog godišta, časopis bi trebao objaviti popis recenzenata za to godište kako bi se poboljšala transparentnost recenzija. Izdavač bi trebao osigurati uredničku autonomiju časopisa i ne koristiti časopis za promicanje bilo koje agende.

Politika protiv plagijata

Časopis snažno obeshrabruje bilo kakvu vrstu plagijata i koristit će se softverom Turnitin za povremene provjere dostavljenog materijala. Svaki otkriveni plagijat bit će sankcioniran, a postupak objavljivanja odgovarajućeg rukopisa prekinut. Časopis također snažno obeshrabruje slanje radova koje je napisao AI (osim u mogućim tematskim posebnim brojevima). Svi takvi radovi bit će odbijeni nakon otkrivanja takvih informacija o radu (bilo tijekom početnog uredničkog pregleda ili tijekom vanjskog pregleda).

Politika povlačenja

Časopis zadržava pravo povlačenja bilo kojeg objavljenog rada ako naknadni dokazi pokažu da je bilo koja od etičkih smjernica časopisa prekršena. To se posebno odnosi na slučajeve plagijata i bilo koje vrste diskriminacije. Nakon povlačenja, časopis će označiti objavljeni rad na web stranici časopisa kao povučen, ukloniti pdf datoteku, ugasiti DOI poveznicu i objaviti izjavu o povlačenju. No, časopis ne može povući radove koji sadrže (ne)svjesne pogreške autora koje ne utječu na kvalitetu objavljenog rada. U izvanrednim i opravdanim okolnostima, časopis može ispraviti objavljeni rad kako bi se isključile manje pogreške uočene nakon objave.